
House Wines
bin code 175ml 250ml bottle

1 Pierre Henri Chardonnay 2 £3.95 £5.25 £15.50
elegant French white with aromas of exotic fruits, full palate and a long aftertaste

2 Pierre Henri Syrah Rosé 3 £3.95 £5.25 £15.50
fresh and fruity with aromas of strawberries, well balanced between acidity and fruits

3 Cuvée du Chasseur Merlot C £3.95 £5.25 £15.95
a soft and inviting French red with the aroma of dark red fruit and a shadow of chocolate

4 Las Condes Sauvignon Blanc 2 £4.25 £5.50 £16.50
fresh and fruity Chilean with distinctive citrus aromas and tropical fruit flavours

5 Willowglen Shiraz Cabernet C £4.25 £5.50 £16.50
Australian with plum and blackcurrant fruit, toasty wood and a long, flavoursome finish

Crisp Fresh Whites
bin code bottle

6 Pinot Grigio/Garganega la Borgata 1 £16.95
an appealing crisp, dry Italian white ~ light and fresh on the palate

7 Marques de Caçeres White Rioja 2 £17.95
one of the most popular Spanish whites, with good length of flavour

8 Sancerre Les Cailloux 1 £32.00
an elegant, medium-bodied fruity French wine with attractive flowery bouquet

9 Bernkasteler Kurfustlay Kabinett 4 £15.95
very full bodied German with ripe undertones and a grapey finish

10 Niel Joubert Chenin Blanc 3 £16.95
South African packed with fresh, tropical notes, delicious in the mouth with ever-so-lively tingle

Zesty Aromatic Whites
11 Cloudy Bay Sauvignon Blanc 1 £42.50

a renowned New Zealand wine! dry, rich and buttery

12 Pouilly Fumé Les Riaux Les Loges 1 £28.95
 crisp bone-dry French white with the classic flavour of the Sauvignon grape

13 McHenry Hohnen Margaret River Sauvignon Semillon 1 £22.95
beautifully balanced Australian with aromatic fruit aromas and fresh juicy flavours

14 Gewurztraminer Cave Vinicole de Turckheim 4 £23.50
the most well-known & full-bodied of Alsace wines - racy, fragrant, medium dry with lingering 'spicy' aftertaste

Rich Fuller Bodied Whites
15 Cousino Macul Chardonnay 2 £20.95

elegant Chilean white with good body and finesse

16 Chablis Jean-Claude Boisset 1 £29.50
a classic 'flinty' dry Burgundy - clean, well-flavoured and with a crisp Chardonnay bouquet

17 Vionta Albariño 2 £29.95
Spanish white with nougat, ripe kiwi and green apple on the palate, crisp, with a fine balanced finish

18 Pouilly Fuisse Les Vielles Pierres 2 £31.95
an elegant pure chardonnay from Burgundy that is dry & luscious with much finesse

19 Côtes du Rhône Viognier Vidal Fleury 2 £27.95
French wine with white peach and apricot and a clean, full-bodied, surprisingly concentrated finish

20 Puligny Montrachet Domaine Vougeraie 2 £67.00
an elegant dry Burgundy - luscious, strong, and with a perfumed bouquet

21 Meursault Boisset 2 £62.00
a popular dry French wine with a nutty edge to its rich fruit flavour

Rosé Wines
22 Pinot Grigio Domino Cesari Rosé 2 £17.50

pale salmon pink Italian, easy drinking with good fruit on palate

23 Slowine Pinot Noir Rosé 3 £19.95
with the fragrance of ripe strawberries, tasty, harmonious and invigorating from South Africa

White Wines are graded on a scale from 1 to 9 where 1 is very dry and 9 is lusciously sweet.
Red Wines are graded on a scale from A to E where A is very light and E is full bodied and powerful.

Wines supplied by Bablake Wines Ltd. Coventry - Gloucester - Bristol.



Lighter Easy Drinking Reds
bin code bottle

24 Beaujolais Villages Chateau de la Pierre B £21.50
a richly flavoured French wine with delicious fruit, made for easy drinking

25 Chianti D.O.C.G. Fontella B £17.50
this famous red wine from Tuscany is brightly coloured, medium bodied and has juicy firm fruit flavours

26 Chateau Tabuteau Lussac St Emilion C £23.50
predominantly Merlot based, this wine comes from 35yr old vines giving a succulent cassis and red cherry flavour

27 Valpolicella Classico Cesari B £22.95
a light red Italian wine with ripe berry fruits aromas and flavours

28 Fleurie Chateau de Fleurie Ets. Loron et Fils C £28.50
a most luscious Beaujolais cru.  Fruity, silky and brilliantly translucent

Ripe Fruity Reds
29 Niel Joubert Cinsault/Pinotage C £16.95

a full bodied and lively South African wine with flavours of blackberry and cassis with hints of spice

30 Otonal Bodegas Olarra Tinto Rioja C £17.95
Spanish red with purple tones. Intense aromas of soft fruits. Fresh, fruity and very persistent on the palate

31 Cousino Macul Cabernet Sauvignon C £20.95
from Chile with dark red fruits, light tannins and a lingering finish

32 Ventisquero Pinot Noir C £19.50
brightly coloured Chilean with vivid savoury fruit flavours typical of the Pinot Noir grape, and a clean finish

33 Simonsig Cabernet Sauvignon/Merlot C £19.95
ripe blackberry and raspberry aromas, succulent sweet and smooth from South Africa

34 Chateau Lynch Moussas C £64.00
intense, deeply-coloured French red with rich, plummy fruit, subtle tannins and a long aftertaste

35 Beaune 1er Cru Les Greves Vougeraie C £53.00
from the Cote de Beaune. Medium bodied with delicious Pinot fruit in typical Beaune style. Silky long finish.

36 Gevrey Chambertin Combes Dubas C £57.00
an elegant Burgundy - silky texture, perfumed bouquet and a fine long finish

Full Bodied Reds
37 Trivento Reserve Malbec D £17.95

from Argentina with vanilla aromas and rich tannins that are complemented by the hint of berries on the palate

38 Chateauneuf du Pape Domaine de Nalys D £37.00
from France full of colour and flavour with ripe berry fruit and lovely long balanced spicy finish

39 3 Amigos Shiraz/Grenache/Mataro D £28.50
a drink me now dry Aussie red with attitude, rustic but charming, the style is based on non interventionist winemaking

40 Primitivo di Puglia La Borgata D £18.95
this lush, rich Italian wine is smooth and layered with red berry fruit and a hint of spice

41 Marques de Murrieta Red Reserva D £39.95
this is the essence of silky smooth wine, subtle with well integrated flavours of great elegance, from Spain

42 Barolo D.O.C.G. Gigi Rosso D £42.50
a powerful, deeply coloured dry wine from northwest Italy - it has intriguing depth and a complex character

Dessert Wines
bin code glass bottle

43 Muscat Beaumes-de-Venise (37.5cl) 7 £6.25 £24.95
from southern Rhone - pale apricot-gold in colour with a luscious rich palate and 'clean' aromatic finish

44 Elysium Black Muscat (37.5cl) 8 £6.00 £23.95
a lightly fortified Californian wine with the aroma of roses and a rich full flavoured berry like palate

Champagne & Sparkling Wine
bin code 125ml gls bottle

45 Mercier Brut N.V. 1 £6.95 £39.50
an off-dry, medium-bodied Champagne, with a full fruity palate

46 Mercier Rosé N.V. 2 £9.50 £42.50
with strawberry and blackcurrant aromas, intense fruit and red fruit character brought out by a fresh agreeable finish

47 Veuve Clicquot Brut N.V. 1 £49.00
a rich champagne with a nice lift and breadth on the palate and a great long finish

48 Moët et Chandon Dom Perignon 1999/2000 1 £120.00
the 'crème de la crème' ~ mature, complete & consistently one of the finest champagnes produced

49 Prosecco di Valdobbiadene Botter 2 £19.95
Italian sparkler with fine persistent mousse and an aromatic fruity bouquet


